

Produktinformationsblatt

gem. §1 TK-Transparenzverordnung

NES Kombi Penzlin 50

Vermarktet seit 01.05.2020

TV Internet Telefo	⊠ τv			Telefonie
--------------------	------	--	--	-----------

Das Produkt NES Kombi Penzlin 50 beinhaltet einen Zugang zum Internet, kombiniert mit einem Telefonanschluss (inkl. Flatrate ins deutsche Festnetz), über das Netz der NES Elektro & Service GmbH. Im Produkt enthalten ist der Multimediaanschluss NES Basis Netz und NES Basis TV.

Datenübertragungsrate	Download	Upload
Maximal	50 MBit/s	50 MBit/s
Normalerweise zur Verfügung stehend	40 MBit/s	40 MBit/s
Minimal	30 MBit/s	30 MBit/s

Weitere Produktinformationen				
Vertragslaufzeit	 24 Monate Verlängerung um jeweils 12 Monate, wenn nicht mit einer Frist von 3 Monaten zum jeweiligen Laufzeitende gekündigt wurde. 			
Vertragslaufzeit bei Nutzung Option "verkürzte Laufzeit"	 6 Monate Verlängerung jeweils um 1 Monat, wenn nicht mit einer Frist von 2 Wochen zum Monatsersten gekündigt wird. 			
Entgelt für das Komplettprodukt	mit Fritz!Box Premium	mit Fritz!Box Premium Option "verkürzte Laufzeit"		
Monatliches Entgelt Einzelpreise	NES Basis Netz 6,00 EUR NES Basis TV 2,50 EUR NES Kombi 50 31,45 EUR	NES Basis Netz 6,00 EUR NES Basis TV 2,50 EUR NES Kombi 50 31,45 EUR kurze Laufzeit 2,95 EUR		
Monatliches Entgelt Komplettprodukt	39,95 EUR	42,90 EUR		

Alle Preise sind Bruttopreise.